

2015-04-22 В Борисоглебске возложили цветы к памятнику Ленину, обходя запреты (ФОТО. ДОПОЛНЕНО)



В городе Борисоглебске Воронежской области коммунисты и другие неравнодушные жители города в канун 145-летия годовщины со дня рождения В.И. Ленина, весенним вечером, 21 апреля 2015 года собрались возложить цветы и венок к памятнику Вождю мирового пролетариата.

Администрация Борисоглебского городского округа не дает согласия проводить публичные мероприятия на Театральной площади и площади Ленина. Имеются два

судебных решения Федерального суда г.Борисоглебск по жалобам коммунистов на действия администрации Борисоглебского городского округа в вопросе отказа согласования публичных мероприятий в центре города. В этих решениях коммунистам отказано в удовлетворении заявленных требований о проведении публичных мероприятий в указанных местах.

Поэтому, чтобы не нарываться на штрафы и разбирательства в судах, лидер коммунистов района, депутат Борисоглебской городской Думы Александр Сухинин принял мудрое решение почтить память вождя мирового пролетариата – возложить венок и цветы, подходя к памятнику по одному.

Анатолий Шатилов







